11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.01.2009 06:05:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 22.01.2009 09:42:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/73052/answer/73053




YBaxaemniti [lenuc! [TpobGieMa B OTCYTCTBHU PETYISIPHOM II0JIOBOM XKU3HHU, ITI03TOMY IIPOU30IIIIa
ovicTpas sgkynanus. [Ipu HamaXKuBaHWU TTOJIOBOM KU3HU ITPo0ieMa MOXKeT IIPoiTH caMma. Buarpa
Bam He HyxkHa. KoM4eCcTBO CIEpMEHI - OTAEIbHEIN BOIIPOC, HOPMa 2-5 MII. Yoauu.



